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ATA N° 01/20 - CMC – 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA - 27/01/2020

Ata da 1ª Sessão Extraordinária, 1° Período Legislativo da 38ª
Sessão Legislativa da 9ª Legislatura da Câmara Municipal de Cacoal-
RO, que havendo “quorum” foi iniciada às 12h00min do dia vinte e
sete de janeiro  de  dois  mil e vinte,  sob a presidência do vereador
Valdomiro Corá, presidente desta Casa, e secretariada pelo vereador
Valdecir Aparecido  Nunes,  1º Secretário. Também compõe a Mesa
Diretiva o vereador Wilson Teim, 2º Secretário. Como não foi
requerida a leitura da ata da sessão anterior a mesma foi
considerada aprovada. Ordem do Dia. Ausentes os vereadores Maria
Aparecida Simões, Paulo Roberto Duarte Bezerra e Claudinei Carlos
Ribeiro. O Requerimento N° 01/2020-CMC - Autor: Valdomiro Corá -
Excelentíssimo Senhor  Presidente  da Câmara Municipal  de Cacoal-
RO. O vereador Valdomiro Corá, nos termos dos artigos 120, § 2° e
124, do REGIMENTO INTERNO desta Casa de Leis, requer que seja
posto em votação o presente REQUERIMENTO de Urgência Simples
para deliberação do Projeto de Lei N. 01/2020, de autoria do Poder
Executivo Municipal.  N. Termos,  P. Deferimento.  Palácio Catarino
Cardoso dos Santos,  em 24 de janeiro  de 2020.  Valdomiro  Corá -
Vereador - CMC., é colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade dos presentes. Assim o Projeto de Lei N.
01/2020 – “Dispõe sobre  abertura de crédito adicional suplementar
ao orçamento vigente  e dá outras providências”, é colocado  em
pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de
legislação, Justiça e Redação Final; de Obras e Serviços Públicos; e
de Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade dos presentes. O
Projeto de Lei N. 01/2020 – “Dispõe sobre abertura  de crédito
adicional suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências”, é colocado em discussão. O vereador Mário Angelino
Moreira diz:  “Queria só deixar  registrado  aqui  o nosso  apoio,  voto
favorável do vereador  Jabá Moreira a essa abertura  de crédito
adicional suplementar ao orçamento, dizer que isso aqui é fruto de
reuniões que foram feitas aqui na Câmara em 2018, e que na
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ocasião eu deixei como sugestão que pudesse o Executivo comprar
esses equipamentos  pra junto com a usina que iria receber,  ter
equipamento pra trabalhar. Quero aqui parabenizar o Executivo por
ter levado  adiante  essa sugestão e agradecer  o ex-senador  Valdir
Raupp, a ex-deputada federal Marinha Raupp, o ex-deputado federal
Nilton Capixaba, onde colocaram, disponibilizaram orçamento
através desses convênios do SICOV para que Cacoal pudesse
receber hoje, e poder  comprar,  adquirir,  esse caminhão pipa,  pá
carregadeira, vibroacabadora, rolo compactador, de pneu, fresadora
de asfalto,  enfim,  equipar  mais  ainda  a secretaria  de Obras  e dar
mais condições para  que o Executivo  pudesse  trabalhar.  Então a
sugestão nossa que foi aceita numa reunião que houve, inclusive, no
gabinete da presidência dessa Casa, e naquela altura a gente estava
discutindo aonde é que iria ser colocado emenda  parlamentar,
inclusive do ex-deputado  federal Nilton Capixaba  que tinha sido
contemplado pra colocar iluminação pública, e foi aonde eu citei, que
nós ‘precisava’ desses  equipamentos,  estou  deixando  esse registro
feito pra não dizer que a gente tá aqui, apenas  só, as vezes,
cobrando, as vezes, criticando, as vezes exigindo que seja feita mais
coisas, e melhor,  como ser feita. Então está aí, o vereador  Jabá
Moreira, nesse exato momento,  votando  favorável a mais quatro
milhões e duzentos  mil reais de abertura  de crédito para  que o
Executivo possa continuar  fazendo  a sua parte no município de
Cacoal, e sem desculpa de qualquer forma, de não ter condições de
fazer. Essa  Câmara Municipal,  nesses  últimos três anos,  tem  dado
condições em tudo para o executivo trabalhar, dentro daquilo que é
certo, correto e honesto, o vereador Jabá Moreira, tem agido dessa
forma sempre que vê seriedade nos projetos que são encaminhados
pra cá. Sem mais para o momento,  obrigado  presidente,  voto
favorável do vereador Jabá Moreira, o seu representante  no
Legislativo.” O Projeto de Lei N.  01/2020 – “Dispõe sobre abertura
de crédito adicional suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências”, é colocado em votação sendo aprovado por
unanimidade dos presentes.  O presidente  desta  sessão, vereador
Valdomiro Corá, após verificar nada mais haver a deliberar na Ordem
do Dia desta sessão, declara prejudicada a 2ª Sessão Extraordinária,
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que realizar-se-ia  nesta mesma data, haja vista a aprovação do
Requerimento nº 01/2020-CMC,  de autoria  do vereador  Valdomiro
Corá, que solicita Regime de Urgência Simples para deliberação do
Projeto de Lei 01/2020, de autoria do Poder Executivo, constante da
Ordem do Dia desta Sessão Extraordinária, o qual já foi discutido e
votado. Após verificar nada mais haver a deliberar na Ordem do Dia,
declarou encerrada esta sessão às 12h15 minutos, mandando que se
lavrasse esta ata, que após lida e discutida,  vai assinada  pelos
membros da Mesa Diretiva.//////////////

Valdomiro Corá –  Presidente _______________________________

Valdecir Aparecido Nunes    -    1° Secretário    ________________

Wilson Teim     -                     2° Secretário   _________________


